

زوایایی کمتر دیده شده از ماجرای «هفتم خرداد»

پخش اجتماعی– بعد از اعتراف شهردار سابق تهران به قتل همسرش در روز هفتم خردادماه، جامعه ایران دچار شوک شد. اما این شوک اجازه نداد که مردم طبق عادت همیشگی در فضای مجازی و غیرمجازی از بیان اظهارنظرهای شخصی‌شان غافل شوند. برخی از این موضوع به نفع خودشان بهره‌برداری سیاسی کردند، برخی باز هم از قربانی‌شدن زنان گفتند، برخی دیگر سعی کردند از محمدعلی نجفی قهرمان بسازند، برخی راهکار «برون‌سیاری» ارائه کردند و برخی دیگر هم از زوال و سقوط انسانیت نوتستند. پیش از جرمی که در این حادثه اتفاق افتاد آنچه که تعداد نه چندان کمی از مردم از آن ترسیدند، قضاوت کردن بود. با این حال تعداد نه چندان کمی هم بدون داشتن نگاه تخصصی در جایگاه یک قاضی همچنان به قضاوت‌های شخصی‌شان ادامه می‌دهند. گرچه این اتفاق سوال‌های بی‌جوابی دارد اما آنچه در این گزارش مورد توجه قرار گرفته این است که چرا ما باید درباره هر موضوعی اظهارنظر یا در همه‌مهم‌تر قضاوت کنیم؟ چرا ما مجار ا اطلاع نداریم؟ بنابراین نظر کارشناسی سه متخصص درباره نحوه قضاوت و برخورد افکار عمومی با حادثه هفتم خردادماه را جویا شدیم تا شاید بتوانیم از زوایایی تخصصی‌تر به این حادثه نگاه کنیم.

جامعه‌سیاست‌زدهای داریم

دکتر حمید شکری خانقاه – جامعه‌شناس ارتباطات – درباره‌قضاوت‌ها و اظهارنظرهای مختلف در خصوص ماجرای شهردار سابق تهران به ایسنا می‌گوید: جامعه ما به شدت دچار پارادوکس فکری، عقیدتی و روانی شده است که با این مشکلات عجیبی را از همه زوایا برای افراد ما وجود می‌آورد. ما یک جامعه میجانی داریم و به دلیل پارادوکس‌های عمیق موجود، افکار عمومی به شدت هیجانی و تابع یک موج هستند. این موج بر خلاف نظریه خاتم الزیبات نوبل نومان که ماریج سکوت را مطرح می‌کند، ماریج هیجان است و زمانی که جامعه دستخوش هیجان می‌شود همه درگیر آن می‌شوند.

او با بیان اینکه ما جامعه سیاست‌زدهای داریم، ادامه می‌دهد: حتی این پارادوکس‌ها و تضادها در سیستم عدالت هم مشکل ایجاد کرده است. در موارد متعددی شاهد این بودیم که صدالسویما چیزیه افراد متعددی که مرتکب جرم شده‌اند را نشان نداده یا اسم آنها را مطرح نکرده است زیرا سیستم قضائی اجازه این کار را نداده در حالی که افکار عمومی به شدت تمایل داشته اسم مجرمان را ببلند و تصویر آنان را ببیند. اما در موضوع آقای نجفی باز هم دچار پارادوکس شدیم در حالی که تا زمانی که جرم فر از سوی سیستم قضائی محرز نشود اجازه پخش تصویر یا انتشار اسم او وجود ندارد.

این مدرس دانشگاه اضافه می‌کند: وقتی خبرنگار صدا و سیما اسلحه در دست می‌گیرد و همه چیز را به نفع یک جناح مشخص مدیریت می‌کند، موجب شکل‌گیری شیاعی می‌شود. شاید دو مؤلفه خاص دارد؛ یکی موضوع ابهام‌برانگیز و دیگری موضوع مهم. ما درباره اتفاق مرتبط با آقای نجفی تفسیرهای متعددی داریم و هر تفسیری در جامعه قضاوت‌های متعددی را برمی‌انگیزد. حتی این موضوع می‌تواند به جز تاثیراتی که روی فرزند مقتول دارد، تاثیرات متعدد روانی را روی افراد دیگر همسن او در جامعه به همراه داشته باشد. حتی این جریان می‌تواند روی توانایی افراد نوازدهای زیادی تاثیرگذار باشد.

ما یک موضوع را به صورت بسیار باز در جامعه زیر ذربین برده‌ایم بدون آنکه اصل ماجرا را بدانیم و استدلال ما بر پایه فرضیات بوده است. شکری خانقاه با بیان اینکه در حال حاضر موضوع آقای نجفی کاملا سیاسی شده است، می‌گوید: ما گاهی اوقات با برخی افراد در رفتار، برنامه‌ها، مسائل و موقعیت‌های سیاسی او مبارزه می‌کنیم و در برخی موارد چون سلاحی در دست نداریم این مبارزه را با زندگی و مسائل شخصی یک فرد ادامه می‌دهیم. او بیان می‌کند: در حالی که جامعه دچار پارادوکس فکری و عقیدتی شدید شده است، صدا و سیما به رفع این پارادوکس‌های فکری هیچ کمکی نکرده است و روز به روز به این ابهامات اضافه می‌شود. افراد نمی‌دانند منش و سبک زندگی‌شان را روی چه اصول مشخصی مدیریت کنند.

این جامعه‌شناس ارتباطات اظهار می‌کند: مردم جامعه ما طبق نظر جامعه‌شناسان متعدد به شدت منفعت‌طلب و خودخواه شده‌اند. این خودخواهی ما موجب شده هر جایی که به صلاحتمان باشد علیه فرد دیگری صحبت کنیم و هر جا که فکر می‌کنیم منافقان در خطر است، سکوت کنیم. ما در بحث قضائی می‌بینیم که صدا و سیما در برخی موارد به شدت سکوت می‌کند و در جاهایی یک موضوع را در بوق و کرنا می‌کند. این موضوع هم از انصاف به دور است و هم نظام ارتباطی جامعه را به هم می‌ریزد و موجب اختلالات شدید روانی و پارادوکس‌های عمیق در افراد می‌شود.

اصول جامعه‌شناس ارتباطات می‌گوید: مردم جامعه ما طبع نظر جامعه‌شناسان متعدد به شدت منفعت‌طلب و خودخواه شده‌اند. این خودخواهی ما موجب شده هر جایی که به صلاحتمان باشد علیه فرد دیگری صحبت کنیم و هر جا که فکر می‌کنیم منافقان در خطر است، سکوت کنیم. ما در بحث قضائی می‌بینیم که صدا و سیما در برخی موارد به شدت سکوت می‌کند و در جاهایی یک موضوع را در بوق و کرنا می‌کند. این موضوع هم از انصاف به دور است و هم نظام ارتباطی جامعه را به هم می‌ریزد و موجب اختلالات شدید روانی و پارادوکس‌های عمیق در افراد می‌شود. شکری خانقاه درباره اینکه عمل قتل توسط یک فرد مشهور تا چه اندازه می‌تواند قبح جرم را از بین ببرد، توضیح می‌دهد: شهرت، موجب جلوگیری از هیچ جرم و جنایتی نمی‌شود. ما چهارده معصوم داریم که فقط آنها را معصوم می‌دانیم. افراد دیگر می‌توانند خطا کنند. این افراد در موقعیت‌های مختلف به هر حال انسان هستند و احساس خشم، حسادت و غرور دارند. آقای نجفی تحت فشارهای روانی قرار گرفته و خشم به او علیه کرده است. درست است فردی که فرهیخته‌تر است باید کنترل خشم بیشتری داشته باشد و ما هم از مدبری که خشم او را نندیده‌ایم توقع داریم کنترل خشم بیشتر و بالاتری داشته باشد اما نمی‌دانیم همین فرد در موقعیت دیگری مثل زندگی شخصی‌اش با خانواده‌اش چگونه برخورد می‌کند. اتفاقا تصاویری که از صدا و سیما در اولین ساعات اتفاق رخ‌داده از آقای نجفی می‌بینیم نشان‌دهنده این است که می‌توانسته خشمش را کنترل کند اما اینکه بر این فکر گذشته است و همسر او چه حرف‌هایی می‌خواسته مطرح کند یا چه اتفاقات دیگری وجود داشته که ما از آنها اطلاعی نداریم، مسائلی است که به عقیده من رسانه‌ها و صدا و سیما بدون اطلاع از آن حق ندانستند. درباره‌اش قضاوت کنند.

عبارت «برون‌سیاری قتل» قبح جرم را می‌شکند

او بیان می‌کند: یکی از مدیران دولت پیشین از عنوانی مثل «برون‌سیاری قتل» در موضوع آقای نجفی استفاده کرده و گفته که آقای نجفی می‌توانست به جای آنکه خودش دست به قتل بزند، آن را برون‌سیاری کند. این سخن موجب شده همه‌هایی علیه این فرد ایجاد شود. این عبارت، قبح جرم را می‌شکند. برای هر کلام از ما که دارای ویژگی‌های انسانی هستیم، این امکان وجود دارد که در موقعیت‌های مختلف، فرد دیگری شویم و رفتار دیگری از خودمان بروز دهیم و خشم به ما غلبه کند. نویسنده کتاب «برنامه‌ریزی راهبردی ارتباطی» می‌گوید: متأسفانه به وجود آمدن تضادها و پارادوکس‌های عمیق در افراد یک جامعه موجب شده هزینه‌های بسیاری در این‌باره بپردازیم. این تضادها، منفعت‌طلبی‌هایی را به همراه داشته و موجب شده قضاوت‌های متعددی در این زمینه شکل

{اجتماعی}

«هفتم خرداد»

این جرم‌شناس اظهار می‌کند: آنچه مسلم است یکی از مشکلات جامعه ایرانی عدم آموزش مدیریت بحران در رفتار اجتماعی است. وقتی مسائلی این‌گونه شروع می‌شود، به جای مدیریت، دلالت و هدایت روند حوادث سعی در پیروی از ذهنیت‌ها، امیال سرکوفته یا برنامه‌های از پیش تعیین‌شده داریم بدون آنکه به عواقب آن ببیندیشیم. اگر می‌توانستیم از طریق رسانه‌ها به جای انتشار اخبار مسموم و جلب مخاطب، آموزش‌های مدیریت بحران بدهیم و در هر صحنه از خشونت‌های کلامی یا جابه‌جایی در محل و قطع گفت‌وگو، بستر جلوگیری از این فرآیند را بگیریم بسیاری از این اتفاقات رخ نمی‌داد. وی می‌افزاید: اعصاب عمومی مردم به دلیل مسائل اقتصادی و اجتماعی متعارف نیست و بنابراین هر‌گونه تهدید، ایجاد ترس و تخریب می‌تواند موجب انفجار رفتارها شود و کینه‌توزی مزمن را ایجاد کند.

فضای مجازی، فضای واقعی جامعه کنونی ماست

مهران صولتی – جامعه‌شناس – هم در این‌باره به ایسنا می‌گوید: در چند روز گذشته فضای مجازی در تسخیر موضوعی بود که برای آقای نجفی و مرحومه میترا استاد اتفاق افتاد. همه ما این فضا را رصد کردیم و وقیعت این است که فضای مجازی، فضای واقعی جامعه کنونی ماست. شاید بتوانیم در کنار تمام صفتی که برای جامعه ایران از جمله جامعه کوتامدنت، کلنگی، پرمسئله یا جامعه بی‌مسئله شمرده شده است، آن را جامعه مسائل حاشیه‌ای هم نامید. در همه جای دنیا رویدادهایی که گریبانگیر سلب‌ریتی‌ها می‌شود از دید جامعه جذاب است و نگاه رسانه‌ها به آن جلب می‌شود و تقریبا سعی می‌کنند به افکار عمومی جهت دهند و آن را با خودشان و حادثه همراه کنند. او ادامه می‌دهد: در جوامع توسعه‌یافته، زمانی که این التهابات فروکش می‌کند، رسانه‌ها به سمتی می‌روند که عوامل چنین رویدادی را مورد کاوش قرار دهند و بتوانند به نوعی این روندها را تحقیق دهند اما جامعه ایران از این نظر، جامعه مسائل حاشیه‌ای است که نه تنها یک جلب توجه رسانه‌ای صورت می‌گیرد بلکه بعد از مدتی این حاشیه‌ها بر متن غلبه می‌کند و تقریبا متن اصلی رویداد به فراموشی سپرده می‌شود. بنابراین ما در جامعه‌ای زندگی می‌کنیم که حاشیه‌ها در آن پررنگ می‌شوند و مورد توجه قرار می‌گیرند بدون آنکه به متن و عوامل شکل‌گیری این رویدادها توجه شود. این جامعه‌شناس با بیان اینکه متأسفانه این رویداد مشابه خیلی از رویدادها سیاسی و تبدیل به عرصه‌ای برای تسویه‌حساب‌های سیاسی جناح‌های موجود شده است، توضیح می‌دهد: این امر مانع از این شد که عوامل جامعه‌شناختی یا روانشناختی کاویده شود یا کارشناسان به مسائل حقوقی و جرم‌شناختی بپردازند در حالی که نیاز بود ایحاد ناشناخته مورد تحلیل و بررسی قرار بگیرد. بنابراین یکی از آسیب‌های جدی در این حادثه، سیاسی‌شدن سریع این موضوع بود.

آستانه تحمل مردم پایین آمده است

صولتی اضافه می‌کند: ما مسئله مهمی در جامعه ایران داریم که متأسفانه هر روز ابعاد نگران‌کننده‌تری پیدا می‌کند و آن کاهش تاب‌آوری اجتماعی است. به عبارت دیگر آستانه تحمل مردم پایین آمده است که عوامل زیادی در آن نقش دارند. متأسفانه برخی شرایط دست به دست هم داده‌اند که شاهد افزایش خشونت‌های اجتماعی باشیم. بخشی از این خشونت‌ها را می‌توانیم در رشد فرآینده نزاع‌های خیابانی ببینیم. بخشی دیگر را می‌توان در آمار رو به افزایش درگیری‌های خانوادگی دید.

همچنین اگر نگاه موشکافانه‌تری به مناسر به عنوان محل پرورش نسل آینده داشته باشیم متوجه می‌شویم شاهد تبدیل مدارس به کانون خشونت هستیم یعنی شاهد رشدی از موج خشونت‌های اجتماعی و فیزیکی که ابعاد اجتماعی هم دارد. او با بیان اینکه به عنوان یکی از درس‌های این اتفاق می‌توان به افزایش نوعی ریاکاری اخلاقی در جامعه اشاره کرد. می‌گوید: واقعیت این است که به رغم تمام شعارهایی که داده می‌شود، بین عرصه رسمی و واقعی زندگی، شکاف قابل توجهی می‌بینیم. این شکاف ناشی از شکاف آرمان‌هایی هستند که تحقق پیدا نکرده‌اند و واقعیت‌هایی که این آرمان‌ها را به فراموشی می‌سپارند. از طرف دیگر ما به عنوان نمدادهایی از این ریاکاری اخلاقی شاهد تضادهای رفتاری بین منزل و خیابان هستیم. زمانی که همه این موارد کنار هم قرار بگیرند شاهد سقوط سرمایه اجتماعی، افزایش بی‌اعتمادی عمومی و فرسایش جامعه ایران خواهیم بود.

این جامعه‌شناس بیان می‌کند: از طرفی ما واقعیت مشخص و عرابی‌ت داریم که متأسفانه این واقعیت هر روز خودش را به شکل خشن‌تری نشان می‌دهد و آن افزایش شکاف طبقاتی و شکاف اقتصادی بین دهک‌های جامعه است. از طرف دیگر با فراگیرشدن شبکه‌های اجتماعی مواجه هستیم که نوعی خودنمایی رسانه‌ای را به نمایش می‌گذارد. همچنین شاهد افزایش پدیده نوبکیسی و رسانه‌های ابعاد پدیده آف‌لاندی و ژن خوب هستیم. این جامعه به نحوی تبدیل به دو قطب فقیر و مرفه شده است؛ نوعی پلاریزه شدن جامعه حول شکاف‌های اقتصادی و طبقاتی. همه این مسائل می‌توانند موجب تزلزل در بنیان خانواده شود و به حوادثی از نوع هفتم خرداد دامن بزند.

ما در جامعه تقریبا بی‌حوصله‌ای زندگی می‌کنیم

صولتی با بیان اینکه ما در جامعه تقریبا بی‌حوصله‌ای زندگی می‌کنیم، ادامه می‌دهد: با این فرسایش اخلاقی، زیر سوال رفتن ارزش‌ها و هنجارهای موجود، آونیک‌شدن جامعه و بدون جوش کنشگران اجتماعی به سمتی می‌رویم که شخصیت‌های مرجع خود را هر چه سریع‌تر مورد قضاوت قرار می‌دهیم. شاهدیم که این افراد در شبکه‌های اجتماعی مورد قضاوت قرار می‌گیرند.

قضاوت‌شدن سریع و صریح این شخصیت‌های مرجع نوعی هراس از لغزش را ایجاد و نوعی فشار اجتماعی مضاعف را بر آنها وارد می‌کند بنابراین به جایی می‌رسد که فردی مثل دکتر نجفی از ترس رازهای مگوینی که ممکن است داشته باشد به این سمت می‌پرد که برای تخفیف فشارهای اجتماعی دست به قتل می‌زند. او اضافه می‌کند: تمایل برخی از مسئولان، مدیران و سیاستمداران به ایجاد تنوع در روابط احساسی، عاطفی و عاشقانه هم دلایلی دارد. بعضی از مسئولان بعد از مدتی به این نتیجه می‌رسند که باید به جای هزینه‌دادن برای آرمان‌هایشان و به جریان دوری از خانواده و روابط با فرزندان در طول بیال‌های مدید خدمت، کمی به سمت زندگی کردن بروند و بر همین اساس درگیر برخی روابط تقریبا نامتعارف احساسی، عاطفی و عاشقانه می‌شوند.

این جامعه‌شناس به غیبت همدردی ملی با مقتول در فضای مجازی اشاره می‌کند و می‌گوید: به نظر می‌رسد بخشی از افکار عمومی حق را به آقای نجفی می‌دهد در حالی که یکی از شهروندان ما کشته شده است و به هر حال جامعه باید نسبت به این قتل واکنش نشان دهد. فکر می‌کنم هنوز بنیادهایی هم‌گرایی حقوق بشر در جامعه ما مستحکم نشده‌اند. و هنوز انسان به‌ماهو انسان محترم شمرده نمی‌شود. هنوز افرادی که از برخی عناوین مثل نجباگی و شریف‌بودن، عملکرد مناسب یا تحصیلات ممتاز بهره می‌برند در افکار عمومی ما می‌توانند در مقابل کسی که مقتول است سطره پیدا کنند. من کاهش همدردی ملی با میترا استاد را یک عارضه جدی تلقی می‌کنم.

بگیرد و روند بی‌اعتمادی در جامعه را به همراه داشته باشد. متأسفانه تفسیرها پوپولیستی شده‌اند و هر فرد در جامعه، خودش را جای یک جامعه‌شناس، روانشناس و جرم‌شناس قرار می‌دهد، متخصص می‌شود و واژه‌هایی را در شبکه‌های اجتماعی به کار می‌برد که دامن‌گیر می‌شود و جالب اینجاست که ممکن است همین نظرات، روند رسیدگی به موضوع را هم تحت تأثیر قرار دهد. شکری خانقاه اظهار می‌کند: همین شهروند – خبرنگاری که ما از آن به عنوان مزیت نام می‌بریم، یکی از مضلاتش این است که باعث می‌شود تفکرات پوپولیستی جای تفکرات خواص و افراد متخصص را بگیرد. ما تولید محتوایی تخصصی به شدت کمی در شبکه‌های اجتماعی داریم. متأسفانه تفکرات عمومی دست یکسری افراد کم‌سواد و بی‌سواد است. هر کسی تریبونی در شبکه‌های اجتماعی دارد که نظراتش را مطرح می‌کند و این نظرات، موافقان و مخالفان هم پیدا می‌کنند. باید اجازه دهیم متخصصان به برخی از مسائل ورود کنند.

نجفی قبل از قوه قضائیه توسط مردم قضاوت شد

دکتر علی نجفی توانا – متخصص حقوق جزا و جرم شناسی – هم در این‌باره به ایسنا می‌گوید: با کمال تأسف رسانه‌ها از جمله رسانه ملی خارج از روابط عرفی، شان رسانه و مسئولیت آن تصاویری منتشر کردند که اگر نگوییم در دنیا بی‌نظیر است، باید بگوییم کم‌نظیر بود. در واقع تصاویر مختلفی که



افراد منتشر کردند، ایهام موضوع را بیشتر و جامعه را وادار به نوعی قضاوت کرد. قبل از آنکه آقای محمدعلی نجفی از سوی دستگاه قضا مورد قضاوت قرار بگیرد از سوی مردم قضاوت شد. در ادامه ماجرا حتی در مواردی برخی افراد، او را در موضع مطلوبیت نشاندهند. بنابراین علی‌القاعده مجلس باید در خصوص رسانه‌ها قوانینی تصویب کند که در چنین مواردی زودتر از مراجع ذی‌صلاح زمینه اظهارنظر عمومی را فراهم نکندن زیرا این اظهارنظر موجب می‌شود نهادهای عمومی هم زیر فشار قرار بگیرند. او ادامه می‌دهد: جالب است بدانیم ما حتی در قانون این دادرسی کفیری ضوابطی داریم. افرادی که متهم هستند چون اصل برائت حاکمیت دارد نمی‌توان با انتشار عکس و مشخصات، آن فرد را به مردم شناساند. بسیاری از افراد مرتکب جرایم اتفاقی می‌شوند که ضرورتی ندارد اطلاع‌رسانی شود. در موارد خاص که جرم سنگین باشد، قانونگذار با توجه به شرایطی این اجازه را به قوه قضائیه داده که به انتشار اسامی افراد اقدام کند که متأسفانه در این مورد از سوی مراجع قانونی اشتباهاتی رخ می‌دهد و افرادی که در مظان اتهام قرار دارند و در مرحله دادرسی مقدماتی هستند نیز اسامی، مشخصات و اتهاماتشان مطرح می‌شود که عملا خلاف عدالت قضائی و به نوعی مغایر با مدیریت و مصلحت قضائی است. این وکیل دادگستری همچنین اظهار می‌کند: برخی اظهارنظرها از بعد حقوقی به حدی ناپخته است که تعجب هر حقوق‌خوانده‌ای را برمی‌انگیزد. یکی از افرادی که خودش را وکیل آقای نجفی معرفی کرده، اعلام می‌کند که این قتل غیر عمد است. ما اصلا قتل غیر عمد نداریم. قتل با عمد یا شبه عمد و یا خطای شبیه عمد است. ثابا باید منتظر ماند تحقیقات انجام شود زیرا گفت‌وگو رسانه‌ای، اعتبار نهاد وکالت را به مخاطره می‌اندازد. در این پرونده مسائل متعددی مطرح است. نباید مطالبی که در رسانه‌ها می‌بینیم مبنای اظهار نظر قضائی قرار دهیم. طبیعتا قضاوت متعلق به نظام قضائی کشور است. ازبایی ما باید بر اساس اطلاعات باشد بنابراین این نوع اظهارنظر‌های ناپخته و غیر کارشناسی نه به نفع متهم ونه به نفع دستگاه قضااست. ما در بحث دفاع، گفت‌وگو رسانه‌ای را مینا قرار نمی‌دهیم بلکه براساس دلایل قانونی اقدام او موکل دفاع کنیم.

قتل میترا استاد حاصل عدم مدیریت خشونت است

نجفی توانا با بیان اینکه نگاه دیگر در این موضوع بحث جرم‌شناسی است، اضافه می‌کند: در حادثه مربوطه باید گفت این قتل از جمله قتل‌های تعارض‌آمیز است. در این نوع قتل افراد همدگر را می‌شناسند، رابطه شراکت، خویشاوندی یا زناشویی دارند و به دلیل برخی سو تفاهمات این عشق به تدریج رنگ می‌یازد و بدگمانی ریشه می‌دواند و در نهایت حس انتقام، کینه‌توزی و کینه‌جویی در طرفین مطرح می‌شود و اشخاص در صدد برخورد فیزیکی با یکدیگر برمی‌آیند. در برخی از مواقع ممکن است با عدم مدیریت بحران، خشونت کلامی به سوی خشونت فیزیکی سوق یابد.

او ادامه می‌دهد: معمولا این برخورد‌ها با سبق تصمیم و تهیه مقدمات انجام می‌شود. با وجود آنکه فرد می‌داند مورد مجازات می‌گردد به حدی دارای شخصیت مختل است که تمام توانمندی فکری و فیزیکی وی در خدمت فکر سازمان‌یافته و برنامه‌ریزی‌شده ناشی از خصوص مزمن، بستر اقدام نهایی را فراهم می‌کند. در این قتل‌ها فرد حسب مورد اقدام مجرمانه را وسیله رفع آتش انتقام و به نوعی تخلیه نیازهای تلنبارشده روحی و روانی تلقی می‌کند و به همین دلیل در برخی موارد با قتل‌های شنیع هم مواجه هستیم. در پرونده آقای دکتر محمدعلی نجفی اظهار نظر بسیار زودرس است اما اگر آنچه که خودش مطرح کرده است صحت داشته باشد، با قتل تعارض‌آمیز مواجه هستیم.

تاریخ انتشار: ۱۳۹۸/۰۳/۱۳

آگهی دعوت سهامداران شرکت تعاونی طب تصویری گیل پزشک

ثبت شده به شماره ۵۶۹۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۰۸۲۰

جهت تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول که در روز پنج‌شنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۳۰ ساعت ۱۰:۳۰ صبح در محل مرکز پزشکی ایرانیان واقع در بلوار نماز مجتمع پزشکی آتیه طبقه سوم کدپستی: ۴۱۶۳۹۱۴۹۹۲ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هرعضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به‌همراه نماینده خود حداکثر تا یک هفته قبل از برگزاری مجمع در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. ضمنا آن دسته از اعضای تعاونی که تمایل دارند در انتخابات بازرسین کاندیدا شوند لازم است ظرف مدت ۷ روز از مدت ۷ روز از تاریخ انتشار آگهی به دفتر تعاونی مراجعه و ثبت‌نام نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه:

۱- گزارش هیات مدیره

۲ – گزارش بازرس قانونی

۳ – بررسی تراز مالی شرکت منتهی به پایان سال مالی ۱۳۹۷ و تصویب آن

۴ – بررسی بودجه پیشنهادی سال مالی ۱۳۹۸ و تصویب آن

۵ – انتخاب بازرس قانونی و علی‌البدل

۶ – انتخاب روزنامه برای درج آگهی‌های شرکت

۷ – اخذ تصمیم درخصوص سود و زیان شرکت

۸ – تعیین خط‌مشی و برنامه‌ریزی شرکت و هر موضوعی که قابل طرح در مجمع عمومی عادی باشد.

ریس هیات مدیره شرکت تعاونی طب تصویری گیل پزشک امیررضا قایقران سراب

سال نوزدهم/ شماره ۵۲۱۶

حوادث

پلمب موسسه کاربایی غیرمجاز



بخش اجتماعی – سرکلانتر سوم پلیس پیشگیری تهران بزرگ از پلمب یک موسسه کاربایی غیرمجاز در مرکز پایتخت خبرداد.

به گزارش ایسنا، سرهنگ علی آقاکارخانه دراین‌باره گفت: چندی پیش چند شاکي با مراجعه به کلانتری ۱۴۸ انقلاب اسلامی اعلام کردند که توسط یک مرکز کاربایی مورد کلاهبرداری قرار گرفته و مدعی بودند که این مرکز کاربایی با اخذ مبالغی از ۵۰ تا ۵۰۰ هزار تومان، وعده استخدام در مراکز مختلف را به آنها داده است اما تمام این وعده‌ها پوچ بوده و زمانیکه متقاضیان کار برای استرداد وجه پرداختی به این موسسه مراجعه می‌کردند با تهدید مسئول شرکت از بازپس‌گیری ودیعه خود مواجه شده و در نهایت افراد بسیاری منصرف از شکایت شدند.

وی با بیان اینکه پس از این شکایات، تحقیقات پلیسی در این پرونده کلید خورد، گفت: در بررسی‌های اولیه مشخص شد این شرکت کاربایی فاقد مجوز، تبلیغات گسترده‌ای در فضای مجازی از جمله سایتهایی مانند دیوار و شیپور انجام داده و به این ترتیب زمینه سوءاستفاده از متقاضیان کار به ویژه ساکنان خارج از تهران را به عمل آورده است.

کارخانه ادامه داد: ماموران همچنین متوجه شدند این شرکت در قبال معرفی یک کار معمولی که همگی برخلاف میل مشتریان و متقاضیان بوده، مبالغ مختلفی با اوراق شناسایی از جویندگان کار دریافت کرده که متقاضیان کاربایی با علاف شدن در سطح شهر تهران و عدم موفقیت در کسب و کار جدید، مجددا به شرکت مذکور مراجعه کرده و خواهان استرداد وجه می‌شدند که در نهایت موجب درگیری داخل شرکت می‌شد. سرکلانتر سوم پلیس پیشگیری پایتخت تصریح کرد:در تحقیقات تکمیلی مشخص شد که محل فعالیت دفتر کاربایی دارای دو در ورودی فاقد تابلو و دوربین مداربسته برای رویت مشتریان با حضور احتمالی پلیس یا شکات اصلی بوده که احتمال اخفاء مدارک و مستندات موجود شامل دست‌کارگاه تاختوان سیار، مهر اصلی دفتر، فرم‌های موجود و اوراق شناسایی شکات با رویت پلیس یا شکات وجود دارد. کارخانه با اشاره به اخذ دستور قضایی برای ورود به محل شرکت، گفت: در نهایت ماموران با یک عملیات وارد شرکت شده و چهار پرسنل شرکت شامل دو زن و دو مرد که در حال جذب سه مشتری کاربایی جدید بودند، مشاهده شد. به گفته وی، برابر دستور قضایی صادره، ماموران ضمن جمع‌آوری تمام مدارک، مستندات موجود و فرم‌های کاربایی، مسئول شرکت را بازداشت کرده و مکان شرکت به علت حفظ امنیت و آرامش عمومی تا اطلاع ثانوی پلمب شد. سرکلانتر سوم پلیس پیشگیری پایتخت، متذکر شد: متهم با تکمیل پرونده قضایی به مقام قضایی معرفی شد و از زمان بازداشت متهم تاکنون همه روزه افراد مختلف با اطلاع از بازداشت این شخص به کلانتری مراجعه کرده

و از وی شکایت می‌کنند. همچنین تاکنون شکات این پرونده به ۴۰ نفر رسیده است.

تاریخ انتشار: ۱۳۹۸/۰۳/۱۳

آگهی دعوت سهامداران شرکت تعاونی تصویر در مان سپید

ثبت شده به شماره ۱۲۵۵۵ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۴۶۹۰

جهت تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول که در روز پنج‌شنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۳۰ ساعت ۸:۳۰ صبح در محل مرکز پزشکی ایرانیان واقع در بلوار نماز مجتمع پزشکی آتیه طبقه سوم کدپستی: ۴۱۶۳۹۱۴۹۹۲ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هرعضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به‌همراه نماینده خود حداکثر تا یک هفته قبل از برگزاری مجمع در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. ضمنا آن دسته از اعضای تعاونی که تمایل دارند در انتخابات هیات مدیره و بازرسین کاندیدا شوند لازم است ظرف مدت ۷ روز از تاریخ انتشار آگهی به دفتر تعاونی مراجعه و ثبت‌نام نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی:

۱- گزارش هیات مدیره

۲ – گزارش بازرس قانونی

۳ – بررسی تراز مالی شرکت منتهی به پایان سال مالی ۱۳۹۷ و تصویب آن

۴ – بررسی بودجه پیشنهادی سال مالی ۱۳۹۸ و تصویب آن

۵ – انتخاب اعضای هیات مدیره

۶ – انتخاب بازرس قانونی و علی‌البدل

۷ – انتخاب روزنامه برای درج آگهی‌های شرکت

۸ – اخذ تصمیم درخصوص سود و زیان شرکت

۹ – تعیین خط‌مشی و برنامه‌ریزی شرکت و هر موضوعی که قابل طرح در مجمع عمومی عادی باشد.

ریس هیات مدیره شرکت تعاونی تصویر در مان سپید محسن وحید رودسری